
KČT – odbor TJ Sokol Senohraby Turistická cyklojízda 

OKOLO HVĚZDÁRNY K LADOVĚ CHALUPĚ 

Technický popis a kilometráž trasy - 68 km 

km místo značení upřesnění trasy 

 Vávrův palouk  od startu cestou do Senohrab do ulice Pětihostská, 

kde doprava ulicí Pětihostskou na ul. Hlavní, doleva, 

přes most a rovně směr Zaječice 

3,5 Zaječice silnice na křižovatce v centru obce doleva na Pyšely 

6 Pyšely cyklo 0030 v Pyšelích (cyklo 0030) přes náměstí ke kostelu, 

kde před školou doprava, ulicí Lipová dolů až na 

hlavní silnici a doprava směr Nespeky 

8 Nespeky-Doly silnice, stále po hlavní silnici až na křižovatku se silnící 603, 

kde doprava směr Babice (Jesenice) 

11 Babice silnice v Babicích na křižovatce doleva směr Týnec nad 

Sázavou do Čakovic, kde na křižovatce opět doleva 

směr Týnec n. S. ke Zbořenému Kostelci 

16,5 Zbořený Kostelec cyklo 19 u Zboř. Kostelce na křižovatce v zatáčce u řeky 

doleva po cyklotrase č. 19, po které přes Nespeky 

do Poříčí nad Sázavou 

25,5 Poříčí nad Sázavou cyklo 19 v Poříčí n. S. na křižovatce před přejezdem doleva 

(stále po cyklo 19) a dále přes Čerčany, Přestavlky  

a Vranov do Hvězdonic 

37,5 Hvězdonice cyklo 19 z Hvězdonic stále po cyklo 19 přes Chocerady a 

stále podél řeky až k restauraci Na Mariánce 

45 Na Mariánce cyklo 0085 na křižovatce doleva po cyklo 0085 do Stříbrné 

Skalice, kterou projedeme až na křižovatku směr 

Hradec (Jevany) 

47,8 Stříbrná Skalice, 

křižovatka směr Hradec 

(Jevany) 

silnice na křižovatce doprava směr Hradec (Jevany) a po 

silnici až do Hradce na křižovatku 

51 Hradec silnice odbočíme doleva a přes Kostelní Střímelice až do   

Ondřejova na křižovatku s ulicí Školní 

56,5 Ondřejov silnice odbočíme doprava do ulice Školní, kterou jedeme ke 

hvězdárně, kde doleva po silnici (ul. Nušlova) na 

křižovatku s hlavní silnicí (Pražská), kde doprava a 

po hlavní silnici směr Mnichovice, ale jen k odbočce 

na Hrusice, odbočíme doleva do Hrusic 

62 Hrusice silnice v Hrusicích stále rovně až k památníku Josefa Lady 

po cyklo 0025, odkud zpět ke kostelu, doleva a po 

úzké silnici podjedeme dálnici, vyjedeme na 

křižovatku a na hlavní silnici odbočíme doleva do 

Mirošovic 

64 Mirošovice silnice v Mirošovicích na křižovatce odbočíme z hlavní 

silnice doleva směr Senohraby a po této silnici až do 

Senohrab na křižovatku 

 Senohraby silnice na křižovatce doleva, přes most do obce, za 

mostem doprava do ulice U Dálnice a dále ul. 

Pětihostskou a Nad Žlábky na Vávrův palouk 

67,6 Vávrův palouk cíl  

Zajímavosti na trase: Pyšely - Kostel Povýšení sv. Kříže, zřícenina hradu Zbořený Kostelec, Chocerady - 

kostel Nanebevzetí Panny Marie, Ondřejov - hvězdárna, stará a nová observatoř 

Hrusice - památník J. Lady, kostel sv. Václava 

Možnost občerstvení: zázemí pochodu, Pyšely, Nespeky, Čerčany, Chocerady, Na Mariánce, Stříbrná 

Skalice, Ondřejov, Hrusice, Mirošovice 

Při jízdě dodržujte pravidla silničního provozu, chraňte přírodu – děkujeme Vám ! 
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